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Ω, τι κόςμοσ, …ςυνϊδελφε! 
Δυστυχώς, βιώνουμε τον απόλυτο εξευτελισμό! 

Πρωταγωνιςτϋσ, οι αρμόδιοι – υπεύθυνοι για την εξϋλιξη και την πορεύα του 
Κϋντρου. Πρόεδροσ, μϋλη ΔΣ, διευθυντϋσ. Από κοντϊ λογόσ – λογόσ 
παρατρεχϊμενοι φτιϊχνουν το γαώτανϊκι τησ αποςύνθεςησ . 

Ο πρόεδροσ, την ώρα που αυτού που τον διόριςαν (κυβϋρνηςη) «χαροπαλεύουν» 
εντόσ και εκτόσ βουλόσ, ςυνεχύζει απτόητοσ (!) το καταςτροφικό του ϋργο που 
ϊρχιςε εδώ και 10 μόνεσ περύπου, ευελπιςτώντασ μϊλιςτα να κλεύςει τισ 
«εκκρεμότητϋσ» του πριν την ϋλευςη του νϋου ϋτουσ. Τα δε μϋλη του ΔΣ 
ςυνδρϊμουν ςτην προςπϊθεια αυτό, όταν και εφόςον παρευρύςκονται γιατύ 
μονύμωσ …λϊμπουν δια τησ απουςύασ τουσ. Προφανώσ, αδιαφορούν  για τισ 
υπηρεςιακϋσ ανϊγκεσ του ΚΑΠΕ ενώ δεν κρύβουν ότι δεν «δύνουν δεκϊρα» για 
το προςωπικό του, το οπούο υπερβϊλλοντασ εαυτόν επιχειρεύ να κρατόςει το 
ΚΑΠΕ όρθιο και ζωντανό. 

Από πληροφορύεσ μαθαύνουμε ότι ετοιμϊζεται να ςυνεδριϊςει το ΔΣ του ΚΑΠΕ, 
αύριο Παραςκευό (ϊγνωςτη η ώρα) κι ενώ εύναι Πϋμπτη μεςημϋρι, εμεύσ δεν 
ϋχουμε μϊθει, ακόμα, κϊτι ςχετικό. Υπενθυμύζουμε (και ςασ κοινοποιούμε) την 
επιςτολό μασ τησ 27ησ Νοϋμβρη με αφορμό, πϊλι, τον προγραμματιςμό 
ςυνεδρύαςησ του ΔΣ του ΚΑΠΕ με ακατϊλληλα θϋματα, ςε ακατϊλληλη μϋρα και 
ακατϊλληλο χρόνο. 

Θυμύζουμε επιγραμματικϊ: 

Ετοιμϊζουν οργανόγραμμα κομμϋνο και ραμμϋνο ςτα μϋτρα τουσ. 

Προχωρούν ςτη διάλυςη τησ νομικήσ υπηρεςίασ και θϋλουν να τοποθετόςουν 
πληρωμϋνο εντολοδόχο ωσ νομικό ςύμβουλο για να ολοκληρώςουν το 
«ϋγκλημα». 

Ετοιμϊζουν να διορύςουν ςτην ανύπαρκτη θέςη του Βοηθού Γενικού 
Διευθυντή (με τη δικαιολογύα τησ εκτϋλεςησ …πρόςθετων καθηκόντων), ϋνα 
διευθυντό, ο οπούοσ εδώ και μεγϊλο χρονικό διϊςτημα ϋχει πϊρει απαλλαγό για 
λόγουσ ανθρωπιςτικούσ και φυςικϊ δεν εκτελεύ πλϋον τα καθόκοντϊ που εύχε 
προσ το κϋντρο. 

Παράλληλα αυτήσ τησ κατάςταςησ έχουμε και τουσ άλλουσ κ.κ. 
διευθυντέσ. 
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Αυτού, ςτουσ οπούουσ εύχε ανατεθεύ η ευθύνη τησ ανϊπτυξησ και οργϊνωςησ των 
διευθύνςεων του ΚΑΠΕ, επιμϋνουν να αναζητούν προςωπικό ςανύδα ςωτηρύασ 
των μϋχρι χθεσ υψηλών αμοιβών τουσ. Κι αυτό δεν θα όταν «κακό» αν δεν εύχαν 
ςτα ςχϋδια τουσ εύτε τη διϊλυςη των μονϊδων τουσ εύτε τη χρηςιμοπούηςό τουσ 
από τη νϋα θϋςη που θα καταλϊβουν. 

Ο ϋνασ υποβϊλλει παραύτηςη από διευθυντόσ, μιασ που εύναι προαπαιτούμενο 
για τη νϋα του θϋςη ςτισ Βρυξϋλλεσ, αλλϊ, θϋλει να ςυνεχύςει να ϋχει ςύμβαςη με 
το ΚΑΠΕ και να αμεύβεται από αυτό (μόπωσ θα υπϊρξουν και ςυνϊδελφοι να 
αναλϊβουν να του κϊνουν και τη δουλειϊ τησ νϋασ θϋςησ;). 

Ο ϊλλοσ να υποβϊλλει παραύτηςη από διευθυντόσ και να δηλώνει ότι επιθυμεύ να 
ςυνεχύςει να ςυνεργϊζεται με το ΚΑΠΕ με μόνο «ευνοώκό» ςύμβαςη ϋργου 
διαδύδοντασ παρϊλληλα τη φόμη ότι θα αποχωρόςει παρϊλληλα και η «αυλό» 
του (!!). 

Τι θέςη παίρνει ο Πρόεδροσ και ΓΔ του Κέντρου; Δεν μπορούμε να ςασ 
απαντόςουμε, αυτό που ξϋρουμε εύναι ότι το …ςυζητϊ (!!!) …εντόσ και εκτόσ  
ΚΑΠΕ… 

Συνϊδελφοι, 

Η κατϊςταςη που βιώνουμε απαιτεύ την προςοχό μασ και δεν πρϋπει να 
εθελοτυφλούμε. Αυτό το φαγοπότι που επιχειρεύται να ςτηθεύ δεν πρϋπει να το 
επιτρϋψουμε. Στο ΚΑΠΕ απαςχολούνται ϊνθρωποι τύμιοι και εργατικού, οι οπούοι 
ζουν εαυτούσ και οικογϋνειεσ. Εργϊζεται προςωπικό που διακρύνεται για το όθοσ 
και την εντιμότητϊ του. Δεν θα αφόςει λύγα «αρπακτικϊ» να αμαυρώςουν την 
επαγγελματικό τουσ τιμό και την υπόληψη.. Θα υπεραςπύςει με κϊθε μϋςο και 
θυςύα τον κόπο του. 

Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ ςασ καλεύ ςε ςυγκϋντρωςη, αύριο Παραςκευή, 12 Νοέμβρη 
2014 και ώρα 2:00 μ.μ., ςτην αύθουςα εκδηλώςεων του κεντρικού κτηρύου 
ώςτε να τα ςυζητόςουμε όλα αυτϊ και να αναλϊβουμε περαιτϋρω δρϊςεισ. 

 

 

Το Δ.Σ. 


